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湖北省武汉市东湖中学2011-2012学年高一上学期期中联考试题（数学）
考试时间：2011年11月8日上午8：00—10：00 试卷满分：150分
注意事项：

请考生把试题卷的答案写在答题卷上，并在方框内答题，答在框外不得分

第Ⅰ卷 (选择题　共50分)

一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，满分50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
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9. 若一系列函数的解析式和值域相同，但其定义域不同，则称这些函数为“同族函数”，例如函数
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第Ⅱ卷(非选择题　共100分)

二、填空题（本大题共5小题，每小题5分，满分25分）
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15. 某商场对顾客实行购物优惠活动，规定一次购物付款总额：

(1)如果不超过200元，则不给予优惠；

(2)如果超过200元但不超过500元，则按标价给予9折优惠；

 (3)如果超过500元，其500元内的按第(2)条给予优惠，超过500元的部分给予7折优惠.

某人两次去购物，分别付款168元和423元，假设他一次性购买上述两次同样的商品，
则应付款是           
.





 
三、解答题(本大题共6小题，共75分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤)
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20.（本题满分13分）一片森林原来面积为
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武汉市部分重点中学2011-2012期中联考

高一年级数学答案
一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分）

    B D D C B   B A A D C 

二、填空题：(本大题共5小题，每小题5分，共25分)
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19.解：设x1、x2是区间［2,6］上的任意两个实数,且x1<x2,则
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